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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  20.01.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 63 състав, 

в публично заседание на 20.01.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Димитрина Петрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 7247 по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 2 

 

На именното повикване в 14:56 часа се явиха: 

Жалбоподателят М. А. П., не се явява, представлява се от адв. Т., с пълномощно по 

делото. 

Ответник КОМИСИЯТА ЗА РАЗКРИВАНЕ НА ДОКУМЕНТИТЕ И ЗА ОБЯВЯВАНЕ 

НА ПРИНАДЛЕЖНОСТ НА БЪЛГАРСКИ ГРАЖДАНИ КЪМ ДЪРЖАВНА 

СИГУРНОСТ И РАЗУЗНАВАТЕЛНИТЕ СЛУЖБИ НА БЪЛГАРСКАТА НАРОДНА 

АРМИЯ (КОМИСИЯТА), редовно призован, се представлява от юрисконсулт 

Мутафчийска, с пълномощно по делото. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки, поради което  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДЕЛОТО е отложено на етап съдебно дирене за изпълнение указанията на ВАС 

В изпълнение указания на настоящия състав са представени и писмени доказателства 

с молба от 09.11.2020 г. от жалбоподателя, както и становище от 14.12.2020 г. с 

приложени доказателства от КЕВР, които съдът намира за относими и ПРИЛАГА по 

делото. 

СТРАНИТЕ (поотделно): Нямаме други доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ, предвид липсата на други доказателствени искания, намира спора за изяснен 



от фактическа страна и 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

Адв. Т.: Считам, че от така представените писмени доказателства става ясно, че 

всъщност на първо място документите, които са послужили като основания за 

обявяването на моя доверител за съпричастност са неистински. Предвид факта, че не 

са изготвени по предвидения ред, както сме записали в молбата, която сме 

представили с оглед изследването на тези документи. Успоредно с това, в предишното 

заседание по делото на другия състав, сме изложили в писмена защита всички 

допълнителни аргументи, на основание на които считаме, че това решение следва да 

се отмени като незаконосъобразно. Ето защо моля да постановите решение, с което да 

отмените обжалваното решение. Заличаването на същото в сайта на Комисията ще 

бъде поискано след влизане в сила на това решение. Претендирам разноски. 

Юрисконсулт МУТАФЧИЙСКА: Моля да отхвърлите като неоснователна и 

недоказана жалбата. Както е видно от документите, представени със становището на 

Комисията от 14.12.2020 г. в защита на изложеното от процесуалния представител на 

жалбоподателя относно истинността на документите, смятаме, че тяхната истинност 

се подкрепя от представените от нас документи и верността им, както и валидността 

им не е разколебана. В този смисъл моля да оставите в сила обжалваното решение. 

Претендирам юрисконсултско възнаграждение и правя принципно възражение за 

прекомерност на претендираните от жалбоподателя разноски. 

 

Съдът обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15:00 часа. 

 

 

 

   СЪДИЯ: 

 

   СЕКРЕТАР: 

 

  
 
 


